

## Z A P I S N I K

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski,  
održane 25. kolovoza 2014. godine u općinskoj vijećnici  
u Kloštru Podravskom, Trg Svete Obitelji 2

Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/14-01/10 URBROJ: 2137/16-14-1 od  
18. kolovoza 2014. godine.

Sjednicu je otvorio predsjednik gosp. Mirko Debeljak u 19:00 sati i pozdravio  
prisutne.

Sjednici su bili prisutni:

a) Članovi Općinskog vijeća:

1. Mirko Debeljak
2. Franjo Budrović
3. Ivan Čupen
4. Marijan Debeljak
5. Bernard Domović
6. Đuro Gregurić
7. Antun Juhas
8. Petar Kontrec
9. Ivan Rođak
10. Ivan Tudić
11. Dražen Vučak

Sjednici nije bio prisutan Josip Nađ – opravdano, Branko Špiranec – opravdano.

Predsjednik konstatira da je sjednici prisutno 11 članova Općinskog vijeća Općine Kloštar  
Podravski od ukupno 13 članova, te sukladno tome ono može donositi pravovaljane odluke.

b) Ostali:

1. Siniša Pavlović – općinski načelnik,
2. Antun Karas – zamjenik općinskog načelnika,
3. Mirela Tudić – zapisničarka.

Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski usvojen je  
jednoglasno sa 11 glasova „ZA“ bez primjedaba.

Predsjednik je predložio sljedeći

## DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Kloštar Podravski Turističkoj zajednici Općina Podravske Sesvete, Kloštar Podravski i Kalinovac.
2. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Podravski za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine.
3. Rasprava o donošenju Odluke o otvaranju reciklažnog dvorišta.
4. Rasprava o donošenju Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja i odlaganja mješovitog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Kloštar Podravski.
5. Razmatranje pristiglih zamolbi.
6. Rasprava o potpori fizičkim osobama vezano za energetska učinkovitost.
7. Razmatranje Izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2014. godine.

Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 11 glasova „ZA“.

## AKTUALNI SAT

- Franjo Budrović: Pitanje MO Kloštar Podravski za kopanje kanala, gdje je kopano?  
Ivan Čupen: Kod Josipa Jelušića i Nikole Kančala, nismo kod pruge jer je dubina kanala bila jača, voda je stajala  
Franjo Budrović: Do zavoja kod pruge, tu je kanal plitak voda se izliva, kanal je zaštopan  
Ivan Čupen: Trebalo bi zmalčirati  
Franjo Budrović: Kanal je zatvoren, voda se preljeva  
Ivan Čupen: Mi smo počistili kaj smo imali, ako je to privatno to ne možemo čistiti  
Franjo Budrović: Nije to privatno javno je, postojećeg treba smo počistiti, kanal nije dublji, mogao sam ja to pokazati točno gdje treba počistiti  
Ivan Čupen: Nije sporno možemo zajedno otići i preglati i počistiti, ta kuća je pripala socijalnoj skrbi i teško je tu nešto raditi  
Siniša Pavlović: Dao bi objašnjenje za odvodne kanale, prijašnjih godina je bilo bolje riješeno, privatnici koji su otkupili zemljišta zavozili su kanale, dogovorio bi s gospodinom Fučekom radni sastanak kao i s predsjednicima MO, vlasniom većine zemljišta gospodinom Sarajom, pa da vidimo problem, da pokušamo dogovorno napraviti iskope. Dok je bila poplava privatne mostove vadili smo van koji su u našoj ingerenciji, gdje je županijska cesta to mi ne smijemo dirati. Slažem se da se to treba

riješiti, ali moramo pitati i struku, imat ćemo velikih problema sve dok se ne riješi pruga, pokušavamo naći načine da se to riješi, zato budemo poslušali struku i napravili najbolje za naše mještane.

Ivan Čupen: Rješenje kod Špiranca, da se od tamo povuče, ne možemo to napraviti, moramo se dogovoriti s Sarajom da se kanali spoje i speljaju dalje, to je jedina mogućnost i rješenje.

Franjo Budrović: Od Kozarevca su skopane grabe, ali nemaju adekvatan izlaz, desno iza pruge stoji voda, to su trebali napraviti jednu klapnu ventil, taj dio Hrvatske vode trebale su riješiti a nisu i zbog toga Kozarevačka ulica tamo pliva, jer voda ne ide u kanal, velika količina vode iz Kozarevca sljeva se kod nas.

Antun Karas: Tu je teren niži, to je problem koji mogu samo Hrvatske vode riješiti, Đurđevac ima veliku pumpu i bazen pomoćni u koji se prebaciva voda.

Siniša Pavlović: Svaka je rasprava uvijek dobra, ali predlažem da to pustimo struki, da nam oni daju svoje savjet i mišljenje.

Marijan Debeljak: Nadovezao bi se na taj problem, Pintarić je bio na zadnjoj poplavi, dizali smo mosta, nije ništa napravio, od njegove pomoći ništa nije bilo, struka bi nam morala pomoći, ne možemo sami ništa. Sam kanal nije ucrtan.

Franjo Budrović: Velika je stvar da stručnjaci naprave podlogu, da skiciraju šemu da se to pravno ozakoni i ucrtta.

- Marijan Debeljak: Lovačko društvo me zamolilo za saobraćajne znakove za divljači, 2-3 parnice se vode jer su ljudi zlupali aute i sad tuže društvo koje ne može plaćati tako velike kazne. Mi smo prije iskali zahtjeve da se postave znakovi no oni se nisu postavili, njih to financijski košta tako da nikad nije postavljeno. To su županijska i državna cesta, oni su izbjegli svoje sankcije, a ostale su na lokačkih društvima, takve velike kazne upropaste društvo.

Ivan Čupen: Sabolić ne dolazi na sastanke pa ne zna, dali su dopis da točno rečemo kamo moramo znakove staviti, od Kloštra do Prugovca da bude on to obavil, Županija je sama postavljala, ali on nije dao tog dopisa Županiji, tako da Sabolić tu kiksa.

Marijan Debeljak: Ispričavam se, on me je zamolio nek to preispitam, za to nisam čuo  
Siniša Pavlović: Slažem se s Čupenom, bespredmetno je da Općina ide kupovati znakove, ako postoji od saveza da se to otplati, budemo ispalili neozbiljni, Sabolić se bude malo trebo potruditi da dobijemo od saveza novce.

Marijan Debeljak: Samo prenosim njegov upit

- Đuro Gregurić: Imam upita vezano za neobrađene površine, u vinogradima raste šikara, akacija, trnje i svašta te smeta ostalim vinogradarima.

Siniša Pavlović: Tu imamo jedan veliki problem, mi definitivno bi mogli napisati kaznu, no nemamo ovlaštenog komunalnog redara koji bi pisao mandatne kazne prema Odluci o komunalnom redu.

Marijan Debeljak: Za to postoji poljoprivredni i komunalni redar, postoji takva odluka, a to je Dražen Lacković.

Đuro Gregurić: Zemlje koje ljudi ne obrađuju, u vinogradima nije to velika površina trebala bi se dati sanirati,

- Franjo Budrović: ŽUC kosi grabe kod Dinjevca, desnu stranu nitko ne kosi, tko to treba kositi?

Siniša Pavlović: Tu je veliki problem mogu slobodno reći da gospodin Guzelić iz Križevaca nam izlazi u susret što se tiče vanrednih održavanja. Jedan dio je ŽUC-u uzet za Slovoniju za poplave te su zbog smanjene aktivnosti, posebice što se tiče tih vanrednih održavanja. Ljudi su dosta nemarni, svako bi trebao pokositi ispred svojega mosta.

#### Točka 1.

##### Donošenje Odluke o pristupanju Općine Kloštar Podravski Turističkoj zajednici općina Podravske Sesvete, Kloštar Podravski i Kalinovac

Siniša Pavlović: Odluke moramo uskladiti da budu isto formulirane kako bismo pristupili Turističkoj zajednici, takvu Odluku su donijele druge općine pa sad moramo i mi.

Bez prethodne rasprave sa 11 glasova „ZA“ donesena je Odluka o pristupanju Općine Kloštar Podravski Turističkoj zajednici općina Podravske Sesvete, Kloštar Podravski i Kalinovac.

Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### Točka 2.

##### Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Podravski za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine

Siniša Pavlović: Dana 10. siječnja 2014. godine sklopljen je Ugovor o izvođenju radova na postavljanju instalacija centralnog grijanja u društvenom domu u Budančevici sa Nađ plin – voda u iznosu 11.106,25 kuna sa PDV-om, nadalje 14. siječnja 2014. godine sklopljen je Ugovor o nabavci robe za postavljanje instalacija centralnog grijanja sa tvrtkom VGP MONT j.d.o.o. iz Koprivnice na iznos 33.544,04 kuna sa PDV-om, također, izvršeni su radovi na gromobranskim instalacijama, od strane Komunalije Plin d.o.o. dobiveno je Uvjerenje o ispravnosti plinske instalacije te su izvršeni svi dodatni radovi kao što su nabava vatrogasnih aparata, postavljanje trakastih zavjesa, ispitivanje vode kako bi se za igraonicu do 8. rujna 2014. godine od strane Ureda državne uprave dobila dozvola za obavljanje djelatnosti, 18. ožujka 2014. godine od Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko – križevačke županije izdana nam je Lokacijska dozvola za zahvat u prostoru – parcelaciju građevinskog zemljišta u svrhu formiranja građevne čestice i rekonstrukciju raskrižja državne ceste D2 i županijskih cesta u Kloštru Podravskom u kružni tok, dana 24. travnja 2014. godine sklopljen je Ugovor o izradi izmjena i dopuna projektne dokumentacije za školsko – sportsku dvoranu sa vanjskim sportskim igralištima i parkiralištima za automobile u Kloštru Podravskom sa tvrtkom PETGRAD d.o.o. za građenje, projektiranje i nadzor, Koprivnica na iznos 85.000,00 kuna sa PDV-om, dana 16. svibnja 2014. godine sklopljen je Ugovor o sufinanciranju radova za projekt uređenje Društvenog

doma Kloštar Podravski između Općine i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu 95.000,00 kuna sa PDV-om. U svibnju 2014. raspisani su natječaji za javne radove, odabrani su kandidati, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje podnesena je potrebna dokumentacija (Program društveno korisnih radova “Radom za zajednicu i sebe”, Zahtjev za sufinanciranje/financiranje zapošljavanja u javnom radu te druga potrebna dokumentacija), pošto nam nije dostavljeno odobrenje o javnim radovima poslali smo upit HZZ-u u Područni ured Koprivnica koji nam je odgovorilo da je postupak javnih radova Općine Kloštar Podravski u rješavanju, te da će nas obavijestiti o daljnjim postupcima nakon dobivanja suglasnosti od strane Središnjeg ureda Zagreb. 10. lipnja 2014. godine sklopljeno je tridesetak Ugovora o radu za opće dobro gdje su korisnici minimalne zajamčene naknade obavezni 30 sati mjesečno odraditi rad za opće dobro bez naknade. Općini su odobrena kapitalna sredstva u iznosu 60.000,00 kuna iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije. Na ulazu u zgradu Općine napravljen je pristup za invalide, radovi su iznosili 2.400,00 kuna. Popravljen je vatrogasna sirena u iznosu 2.150,00 kuna. Usluge tekućeg investicijskog održavanja na prometnicama iznosile su 61.034,38 kuna. Usluge tekućeg investicijskog održavanja javnih površina iznosile su 25.069,12 kuna. Komunalne usluge čišćenja snijega iznosila je 16.200,00 kuna. Na sufinanciranje boravka djece sa područja Općine Kloštar Podravski u dječjem vrtiću “Maslačak” iz Đurđevca utrošeno je 22.400,00 kuna. Na pomoć za novorođeno dijete utrošeno je 2.500,00 kuna, na studente 21.200,00 kuna, a na pomoć za prijevoz učenika srednjih škola 15.000,00 kuna, na ostale pomoći utrošeno je 35.000,00 kuna, na trihinoskopski pregled mesa utrošeno je 21.300,00 kuna. Prijevoz autobusom Autoprijevoznika Šubića iz Kladara iznosi 8.825,00 kuna. Na spomenik u Ulici Dražena Horvata u Kozarevcu utrošeno je 4.000,00 kuna. Kredit za prvo i drugo tromjesjeće otplaćen u iznosu 68.900,00 kuna glavnica plus kamate. U razdoblju od siječanj – lipanj 2014. godine u Proračunu Općine Kloštar Podravski izvorni prihodi iznosili su 1.376.608,60 kuna. Troškovnici i dokumentacija za igraonicu je napravljena. Za ceste Kozarevac - Dinjevac troškovnik je napravljen, dokumentacija nije. Budemo s Općinom Pitomača i Županijom radi sufinanciranja. Dobili smo građevinsku dozvolu za izgradnju kružnog toka čak i prije nego što smo očekivali.

Bez prethodne rasprave sa 11 glasova „ZA“ donesen je Zaključak o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Podravski za razdoblje siječanj – lipanj 2014. godine.

Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### Točka 3.

#### Rasprava o donošenju Odluke o otvaranju reciklažnog dvorišta

Siniša Pavlović: Predlažem da 3. i 4. točku spojimo u jednoj kratkoj prezentaciji. Stupio je novi zakon, bude se odvoz otpada plaćao po kg. u Komunalijama imamo udjela 2% te možemo s njima ugovor sklopiti bez javnog natječaja. Osobno sam protiv toga jer smatram da

na taj način mještani budu platili znatno više ako im povjerimo te poslove. Otvaranje reciklažnog dvorišta moguće je da se od Fonda dobije 80%. Postoji mogućnost za osnivanje vlastitog komunalnog poduzeća, moj prijedlog je da oformimo jedno povjerenstvo da pozovemo direktore firmi komunalnih poduzeća da nam objasne mogućnost otvaranja komunalne firme na području Općine. Sada ne mogu reći da li je to dobro ili nije, Komunalije budu to sve radile, ne samo za odvoz kućnog otpada. Ispod smo 50% standarda čovjeka u RH i imamo pravo na sufinanciranje na kupnju kante za smeće, strojeve čak i kombinirke. Zainteresiranost za osnivanje zajedničke firme s drugim općinama postoji, jel ta firma može biti likvidna. Bojim se da u krajnosti možemo donijeti odluku da idemo s Komunalijama, bojim se da to bude skupo koštalo naše mještane.

Antun Karas: Općina plaća komunalce, ako bi mi davali novac komunalnom poduzeću, naši komunalci bi pripali tom komunalnom društvu.

Đuro Gregurić: To je općinska firma, vezano je uz Proračun Općine, bilo kakva neovisnost vezana za otpad, održavanje groblja, to je veliki plus ako bi to moglo tako funkcionirati.

Marijan Debeljak: Ako bi reciklažno dvorište bilo na postojećem mjestu odlagališta, a to je područje Kalinovaca, bez njihove odluke ne budemo dobili suglasnost.

Ivan Čupen: Slažem se s načelnikom, sigurno da to bude bolje za mještane, čak je i bolji manji minus nego da idemo s Komunalijama.

Marijan Debeljak: Kod podjele odnosa, vlasništva, udjela, sve općine vodile su borbu, grad nije nikad pristao da ustupi općinama veći udio, grad uvijek ima većinu, teško je to uskladiti, tak je moguće da bude i između ovih općinama.

Siniša Pavlović: U interesu je da svi imamo jednaki dio, baš kako ne bi došlo do toga, vjerujem da bude došlo do kompromisa, čak je veća šansa da mi imamo veći udjel jer prema broju stanovnika smo puno veća Općina od Sesveta i Kalinovca.

Ivan Tudić: Tu idu svi komunalci, ne samo općinski, ne zapošljavamo svoje ljude, nego svaka Općina bude htjela svoje ljude staviti.

Siniša Pavlović: Molim vas da poslušamo direktore firmi i osobe koje na tome rade, struka nam treba reći.

Marijan Debeljak: Nema šanse da budu mogle smo 4 osobe raditi, trebati će više radnika jer je i područje tri Općine veliko.

Mirko Debeljak: Podržavam načelnika, struka treba svoje odraditi da vidimo gdje se mi tu možemo naći.

Sa 11 glasova "ZA" donesen je

## Z A K L J U Č A K

Općinsko vijeće Općine Kloštar Podravski će na jednoj od sjednica po prethodno pribavljenoj stručnoj analizi donijeti Odluku o otvaranju reciklažnog dvorišta na području Općine Kloštar Podravski.

Sa 11 glasova "ZA" donesen je

## ZAKLJUČAK

U Povjerenstvo za davanje stručnog mišljenja o osnivanju komunalnog poduzeća na području Općine Kloštar Podravski imenuje se:

1. Siniša Pavlović – predsjednik,
2. Mirko Debeljak – član,
3. Marijan Debeljak – član,
4. Antun Karas – član,
5. Bernard Domović – član.

### Točka 4.

Rasprava o donošenju Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja i odlaganja mješovitog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Kloštar Podravski

Siniša Pavlović: Veće su mogućnosti ako imamo vlastito komunalno poduzeće, nadam se da će jednog dana ono zaživjeti, do tada imat ćemo koncesionara. Predlažem da idemo u raspisivanje javnog natječaja, odnosno da ne povjerimo obavljanje javne usluge prikupljanja i odlaganja kućnog otpada na području Općine Kloštar Podravski.

Sa 11 glasova „ZA“ donesen je

## ZAKLJUČAK

Općina Kloštar Podravski će ići u postupak raspisivanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja i odlaganja kućnog otpada na području Općine Kloštar Podravski.

### Točka 5.

Razmatranje pristiglih zamolbi

Siniša Pavlović: Branko Kolarić traži financijsku pomoć da bi se riješila okućnica oko oborinskih voda, to bi Hrvatske vode trebale rješavati i pomagati jer su oni odgovorni za to.

Marijan Debeljak: Ovo bi trebalo Socijalno vijeće rješavati, a ne Općinsko vijeće.

Ivan Tudić: Oni svi bi trebali razmisliti gdje se naseljavaju, to je niski teren

Antun Juhas: Nek im Općina pomogne s strojem na tome kaj trebaju.

Siniša Pavlović: Općina se je uključila maksimalno, pomaže i u Gajevoj ulici i u Preradovićevoj.

Ivan Čupen: Moj prijedlog je da se da 2-3 tisuće kuna, a i da se ukine Socijalno vijeće.

Siniša Pavlović: Ovo je naglašeno na Općinsko vijeće, po pitanju Kolarića dajte svoje mišljenje.

Mirko Debeljak: Podržo bi prijedlog Čupena

Siniša Pavlović: Prugovac je specifičan, puno dijelova je pod vodom, nisam protiv toga da se da, ali ne možmo svima dati.

Marijan Debeljak: Ja sam za da mu se pomogne strojem, a ne da mu se daje novčana pomoć

Franjo Budrović: Sve te novce treba usmjeriti na rješavanje kompletne odvodnje, a ne pojedinačno, jer tako bi se riješio cijeli problem, a ne samo problem pojedinca.

Marijan Debeljak: Stavljamo se u ulogu krivca, mi nismo krivi, u nadležnosti je Hrvatskih voda, oglušili su se od naših zahtjeva pa nek to Općina rješava. Svi mi plaćamo naknadu za oborinske vode, oni to trebaju i riješiti, ja sam za da im se strojem pomogne.

Siniša Pavlović: Slažem se s Marijanom, za oborinske vode su dužne Hrvatske vode, mi ćemo njima usmjeriti sve pristigle zamolbe, a njima da odgovorimo da im možemo pomoći oko radova

Sa 10 glasova „ZA“ i 1 glasom "SUZDRŽAN" donesen je

#### Z A K L J U Č A K

Općina Kloštar Podravski Branku Kolarić iz Kloštra Podravskog, Ljudevita Gaja 58 neće odobriti financijsku pomoć prema traženoj zamolbi već mu može pomoći na način da mu plati stroja kojim bi se sanirala nastala šteta.

Siniša Pavlović: Što se tiče zamolbe Josipa Jelušića uništenje imovine u parku u centru naselja Kloštar Podravski je prijavljen Policiji na način da je Općina poslala odštetni zahtjev.

Sa 11 glasova "ZA" donesen je

#### Z A K L J U Č A K

Općina Kloštar Podravski Josipu Jelušiću iz Kloštra Podravskog neće odobriti financijska sredstva za uništavanje osobnog automobila. Josip Jelušić podnio je zahtjev za odštetu jer je dana 20. lipnja 2014. godine upravljao osobnim automobilom u jutarnjim satima (2:00 sata) te udario klupu koja se je nalazila na cesti D2 u centru naselja Kloštar Podravski. Udarcom u klupu uzrokovao je materijalnu štetu na osobnom automobilu. Dana 23. lipnja 2014. godine općinski načelnik Općine Kloštar Podravski je podnio Policijskoj postaji Đurđevac odštetni zahtjev protiv nepoznatog počinitelja za uništavanje općinske imovine, odnosno uništavanju klupe, cvjetnjaka i ostale imovine koja se nalazi u parku Hrvatskih branitelja Kloštar Podravski, kao i za nepropisno odlaganje općinske imovine na cestu D2. Po pronalasku nepoznatog počinitelja izreći će se prekršajna prijava od strane nadležne Policijske postaje.



Siniša Pavlović: Prigovor na radno vrijeme caffe bara Americano, radno vrijeme ugostiteljskih objekata iz skupine barovi i restorani je na području Općine prema Odluci do 2 sata, a do 4 sata se može dati produljenje radnog vremena. Takav tip je jako dobar, da mladi ne odlaze. Ako postoji remećenje javnog reda i mira što tražimo od strane policije za pojedini ugostiteljski objekat ne dajemo produljenje radnog vremena nikome.

Đuro Gregurić: Protivnik sam toga, tu nije nitko od mladih iz Kloštra, a sva remećenja javnog reda i mira mogu dolaziti jedino iz tog lokala. Jer taj lokal ni nema radno vrijeme već radi cijeli dan i cijelu noć.

Siniša Pavlović: Predlažem da i dalje tražimo mišljenje Policije i ako nema narušavanja javnog reda i mira, treba se odobriti produljenje radnog vremena.

Marijan Debeljak: Smatram da mu načelnik Općine i načelnik policije podilaze.

Ivan Čupen: Taj lokal nas zeza, ni na moru se nema takvo radno vrijeme kakvo on ima, dužni smo dati prigovor Policiji zašto nisu postupali, nitko ne zna kada vozi septičku, kamo to ide, siguran sam da mu svi pogoduju, otvorena terasa nema što raditi tak dugo.

Dražen Vučak: Policija ne može zatvoriti lokal, oni smo pišu prijavu, državni inspektorat zatvora lokal.

Marijan Debeljak: Taj lokal je prekršio javni red i mir sto puta, puno stranaka je došlo meni se žaliti, stalno krši propise, neka ima do 2:00 sata radno vrijeme i gotovo, neka se nauči pameti. Predlažem da mu se ne daje više produženje radnog vremena do 4:00 sata.

Sa 11 glasova "ZA" donesen je

## Z A K L J U Č A K

Općinsko vijeće predlaže općinskom načelniku Općine Kloštar Podravski da odobrava produženje radnog vremena do 4:00 sati ugostiteljskom objektu caffe baru "Americano" samo radi održavanja svečanih prigoda navedenih u članku 8. stavku 4. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti (proslave godišnjice, svadbi, maturalnih zabava i sličnih događanja) i to samo u zatvorenom prostoru čvrstog objekta.

Siniša Pavlović: Imamo još jednu zamolba koja je pristigla iz firme iz Podravske Sesveta, predstoji nam zaključivanje Ugovora o zakupu poslovnog prostora sa tvrtkom Dergez d.o.o. iz Podravske Sesveta, poslali su nam zamolbu o prijetoju investicija poslovnog prostora. Traže dio sufinanciranja, odnosno da se prebije kroz najam prostora.

Ivan Čupen: Malo mi je čudno da nije prije pogledao taj prostor, pa sad traži novac za uređenje prostora.

Franjo Budrović: Na koji je iznos iznajmljen lokal?

Siniša Pavlović: Na mjesečni iznos oko 5.000,00 kuna, ružan nam je izgled naše zgrade, završeno je uređenje zamjene pvc stolarije na zgradi. Jedino je njegova ponuda pristigla i

smatram da mu se treba pomoći jer da se on nije javio taj poslovni prostor bio nam stajao prazan i ne bi se uređivao, ovako je i nama u interesu da se taj prostor uredi.

Marijan Debeljak: Imam neugodno iskustvo, lokal koji smo prije iznajmili Golubiću, on je u njega ulagao nešto, na kraju je ispala poprilična cifra. A i on traži prijebroj investicija, a da još nije dobio suglasnost za izradu takvih radova.

Siniša Pavlović: Ugovorno se budemo zaštitili, predlažem da se zahtjev preformulira,

Mirko Debeljak: Ja sam za da se promijeni zahtjev i da mu se odobri.

Sa 11 glasova "ZA" donesena je

## SUGLASNOST

kojom se tvrtki Dergez pekarska proizvodnja, trgovina i usluge d.o.o. iz Podravske Sesveta odobrava izvođenje radova odnosno investiranje u poslovni objekt koji se nalazi u naselju Kloštar Podravski u Ulici kralja Tomislava 2.

Općina Kloštar Podravski odobrava navedenoj tvrtki prijebroj investicija u iznosu 49.047,20 kuna sukladno podnesenom zahtjevu od 25. kolovoza 2014. godine.

Prijebroj investicija izvršiti će se na način da se tvrtki Dergez pekarska proizvodnja, trgovina i usluge d.o.o. iz Podravske Sesveta smanji iznos najamnine za sljedeće mjeseci sve dok se u potpunosti ne izvrši prijebroj investicija u iznosu 49.047,20 kuna.

Siniša Pavlović: Vezano za sufinanciranje deficitarnih zanimanja na području Općine Kloštar Podravski, trebali bi donijeti odluku i u Proračun za 2015. godinu staviti stavku sufinanciranje deficitarnih zanimanja. Obrtnička komora prema zamolbi Općinu traži sufinanciranje u iznosu 350,00 kuna po učeniku.

Franjo Budrović: Pod deficitarnim zanimanjima ima svega, oko 30-40 zanimanja.

Siniša Pavlović: Općinsko vijeće donosi odluku o financiranju deficitarnih zanimanja, a općina sklapa ugovor s Obrtničkom komorom.

Marijan Debeljak: Kamo bi školarci te novce trošili, zašto se prebaciva na nas, a ne daje se iz državnog proračuna.

Siniša Pavlović: Na kompletno školovanje, nije velika stavka, a za njih je dobro, ide se na način da bi se potaknulo školovanje deficitarnih zanimanja.

Đuro Gregurić: Djeca posle osnovne škole ne znaju kamo bi, pa ni roditelji, to je jedan od stimulansa da ga roditelji nagovore da upiše neko od takovih zanimanja jer dobije neka sredstva.

Siniša Pavlović: Ugovorno će se obvezati da oni koji ne završe školovanje vraćaju novac Općini.

Ivan Čupen: Ni meni niko nije plaćao za djecu.

Marijan Debeljak: Ja sam sebi sam platio školu.

Sa 9 glasova "ZA" i 2 glasa "SUZDRŽAN" donesen je  
Z A K L J U Č A K

Općina Kloštar Podravski će u 2015. godini sufinancirati u iznosu 350,00 kuna učenike deficitarnih zanimanja sa područja Općine Kloštar Podravski. Navedeno sufinanciranje će se staviti kao jedna od stavki Proračuna za 2015. godinu.

Točka 6.

Rasprava o potpori fizičkim osobama vezano za energetska učinkovitost

Siniša Pavlović: Ovih dana smo svi svjedoci reklamiranja naše Vlade vezano za potporu fizičkim osobama. Javit ćemo se na prvi raspisani natječaj od Fonda vezano za energetska učinkovitost, smatram da je to dobro da se treba javiti na natječaj, predlažem vijeću da se donese u kojem postotku i obujmu budemo sufinancirali.

Franjo Budrović: Objekti nisu još legalizirani, a idemo s ovim drugim dijelom. Ne zna se koji papiri moraju biti predloženi.

Siniša Pavlović: Objekat mora biti legaliziran da bi se stekla potpora, mi nećemo o tome voditi brigu, uvjete bude propisao Fond, na nama je da donesemo odluku da se budemo javili na prvi natječaj.

Marijan Debeljak: Ako treba ove godine uvrstiti u Proračun, onda treba rebalans.

Siniša Pavlović: Ovih dana budem otišao u Fond da saznam sve uvjete koji su potrebni za dobivanje takvih financijskih sredstava.

Sa 11 glasova „ZA“ donesen je

Z A K L J U Č A K

Općina Kloštar Podravski će se javiti na prvi otvoreni natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost te donijeti Odluku o visini subvencija za energetska učinkovitost.

Točka 7.

Razmatranje Izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2014. godine

Siniša Pavlović: U ova 3 mjeseca je evidentirano 6 prekršaja od toga 4 uništavanja javne imovine, 2 su pronađena, a 2 nisu. Kazna za pronađene počinitelje je primjerena. Što se tiče

video nadzora sutra nam je zadnji dan za prikupljanje ponuda, vjerujem da budemo još učestalije mogli nadzirati takve osobe koje uništavaju javnu imovinu, radimo intezivno, suradnja s Policijom je dobra. Vjerujem da kada se postavi video nadzor da se i prekršaji na području Općine budu smanjili.

Mirko Debeljak: Nikako da se riješi problem s Pergešom, neki ljudi su se žalili na maltretiranje od njega.

Siniša Pavlović: Isti slučaj kao narušavanje javnog reda i mira, tako je i u slučaju Pergeša, nitko od mještana ga neće prijaviti. Ja sam ga prijavio za prosjačenje, dobio je zabranu približavanja meni, kao i zabranu prilaska u centar. Ako ga netko sada prijavi ide na temelju toga u zatvor, zato recite svima neka ga se ne ustručavaju prijaviti, neka zovu Policiju i prijave ga.

Sa 11 glasova „ZA“ donesen je

## Z A K L J U Č A K

Općinsko vijeće Općine Kloštar Podravski razmotrilo je Izvješće o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2014. godine i na ista nije bilo primjedbi

Predviđeni dnevni red za ovu sjednicu je završio, budući da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik se prisutnima zahvaljuje na odazivu i završava sjednicu u 22:10 sati.

ZAPISNIČARKA:

Mirela Tudić

PREDSJEDNIK:

Mirko Debeljak